· HOMBRE Si, su señoría o señor juez.
· MUJER Si, su señoría o si señora jueza.

PRESENTACION EN LA AUDIENCIA
Cordial saludo señor juez, al agente del ministerio público, el defensor, el señor condenado y todos los presentes en la audiencia.

Mi nombre es ISRAEL FERNEY FIGUEREDO VILLALOBOS, identificado con cédula de ciudadanía número 1110465296 de la ciudad de Ibagué, miembro activo del consultorio jurídico de la Universidad Cooperativa de Colombia, adscrito mediante convenio activo al centro de Atención a Víctimas de la fiscalía General de la Nación. Para efectos de notificación, le solicito tenga como dirección el centro de atención a víctimas ubicado en el primer piso, bloque A del complejo judicial de Paloquemao en la ciudad de Bogotá, mi correo electrónico es israel.figueredovil@campusucc.edu,co y mi número de celular es 3212445862.

Dentro del desarrollo de la audiencia solicito se me otorgue personaría jurídica para actuar como Apoderado de víctimas de las siguientes personas:
La Señora MARY DEL PILAR JUYO ACUÑA identificada con la cedula de ciudadanía N. 52.786.245 de Bogotá en calidad de esposa del Occiso. 

La señora FILOMENA PALOMINO identificada con la cedula de ciudadanía N. 20.514.820 en calidad de madre del occiso.

El señor FREDY CERQUERA PALOMINO identificado con la cedula de ciudadanía N. 80.233.247 en calidad de hermano del occiso.

Quien se llamaba en vida JULIO CESAR PALOMINO CERQUERA quien se identificaba con el numero de la cedula 79647620. 

Esto con el fin de poder representar los intereses de las víctimas.
· Su señoría el escrito de acusación no me ha sido dado el traslado (cuando me den el escrito, tengo pleno conocimiento del escrito de acusación su señoría)
· Señor(a) juez la representante legal, quiere manifestarle que no hay causal alguna de impedimento, incompetencia, recusación o nulidad, estoy de acuerdo con la decisión de la Fiscalía. Igualmente quiero manifestarle que no aclarará, adicionará o corregirá el escrito de acusación tal como lo indica el artículo 339 del código de procedimiento penal
· La representante legal, apela la decisión adoptada por usted señoría 
· Cuando me pregunten si tengo pruebas para solicitar, contesto diciendo No señor juez, no tengo ninguna prueba que presentar. 
· Coadyuvo lo dicho por la fiscalía 











Su señoría le informo que la víctima no podrá asistir el día de hoy por motivos laborales, pero me otorgo un poder para representarla en la audiencia, junto con la fotocopia de la cedula y por lo tanto se lo presento. (si me dice algo acerca de la autenticación del poder) Su señoría la ley 806 del 2020 en uno de sus apartados suscita “que los memoriales y demás comunicaciones podrán ser enviados o recibidos por correo electrónico evitando presentaciones o autenticaciones personales o adicionales de algún tipo.” Por lo tanto, estos documentos no necesariamente deben ser autenticados para ser presentados ante juez.

 

